

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為皮烏拉的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

青年教育和就業是國際培幼會的重點。許多年輕人在完成學業後仍然無法就業。我們的項目側重於為年輕人，尤其是女性提供獲得實用和就業技能的機會。

我們還與地方政府合作，加強現有的兒童保護項目。對官員和教師的新培訓有助於使可能需要獲得資源和支持的社區成員更容易獲得和支持服務。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為皮烏拉兒童締結更光輝美好的未來。



1279

名教師（來自428間學校）接受了培訓



98

名年輕女性接受了商業培訓



211

名州長接受過保護和報告針對女孩的暴力行為的培訓



新型冠狀病毒對秘魯的影響

聽聽Narda向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「疫情期間，我的女兒Elisa本該上一年級，但她在家學習，非常困難。去年，國際培養幼會給了她一個背包和一張學習桌，這樣她就可以在家繼續學習了。今年，她終於上了三年級。」

故事分享：反對暴力的變革推動者



姓名：**BRENDY**

年齡：**12歲**

興趣：**數學**

「我希望女孩和青少年不要拋棄，最重要的是，面對任何暴力情況，無論是身體上的、心理上的，甚至是家庭內部的暴力，我都不要保持沉默。」

認識Brendy

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助**Brendy**改變她的生活。由於參與了由「保護免受各種暴力」項目推動的「賦權女孩」項目，她了解到每個人都必須發揮重要作用，以消除社區中基於性別的暴力行為。

性別歧視對社區的影響

僅在2021年期間，秘魯婦女部就報告了超過163,000宗暴力案件，其中心理暴力、身體暴力和性暴力在最常態化的形式中最為突出。

社區內嚴重的性別歧視和厭女症也反映在家務分工上，國家統計局的數據表明，女性比男性多花23小時從事無償家務勞動。這項工作既包括家務，也包括照顧孩子或老人。

這些有害的態度和隨之而來的刻板印象限制了像布倫迪這樣的女孩從小就可以獲得的機會。

捍衛女孩的權力

Brendy每週一都會參加「賦權女孩」項目的工作坊，學習識別各種形式的暴力，打破性別歧視的陳規定型觀念，並與其他同齡兒童一起參與促進社區變革的項目。

他們製作了海報，旨在教育其他年輕女孩了解她們的權利、如何識別暴力情況以及在哪裡可以找到支持和資源。

Brendy還與家人和同學分享她所學到的知識，以便更多的人能夠預防和舉報各種形式的暴力行為。



Brendy正學習她最喜歡的數學科

我們正支援

14,438名

皮烏拉的兒童

我們在皮烏拉的項目助孩子茁壯成長



防止暴力



在皮烏拉，每10名人口販運受害者中就有8名是女性，其中6名是未成年人。該地區人口販賣率高的促成因素之一是兒童保護系統薄弱。公職人員在兒童權利和基於性別的暴力領域的培訓有限，受害者往往不信任公共保護系統。

通過這個項目，培幼會旨在加強公共保護系統，並為官員和受害者提供更好的支持。迄今為止，已有211名官員接受了兒童權利、數字技能和使用用於報告和管理保護系統內案件的應用程序等領域的培訓。

該項目還與教師、家長和兒童合作，以確保社區的所有成員都了解可用的服務，並有信心在需要時獲得支持。

120名官員還接受了專門針對性別的培訓，使他們能夠為暴力和虐待的受害者提供敏感和適當的保護服務和支持。

青年經濟賦權



在皮烏拉，每100名年輕人中只有3人能夠找到一份好工作。限制年輕人獲得正規就業來源的因素之一是他們的教育水平低，只有不到10%的年輕人完成技術教育或大學。

該項目旨在為青少年，尤其是年輕女性提供行使經濟自主權所需的培訓和資源。活動還包括培訓教師、與家長一起開展入職培訓和教育計劃，以鼓勵他們支持孩子的就業抱負，並倡導地方政府撥款促進青年就業。



「我很高興能從『我決定我的未來』教育項目中受益，因為我將在上學期間培養我的創業精神和社交技能。現在我知道我可以實現我的目標。」-來自皮烏拉的

Melissa (16歲)



未來的挑戰



10%

的15-19歲青少年懷孕或有孩子。



10.4%

15歲及以上婦女不識字率



18%

的少女表示父母不支持她們接受教育



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

·對於80%遭受虐待的兒童，他們的施暴者是家人。培幼會將繼續與社區合作，質疑有關暴力的現有社會規範並制定暴力預防計劃。

·大約7000名學生因大流行病被迫離開學校。培幼會將繼續提供健康和教育資源，使學生能夠返回面對面的學習。

·皮烏拉的青年就業水平仍然很低。培幼會將繼續為年輕人開發創業技能和機會，重點是年輕女性。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為皮烏拉兒童締結更光輝美好的未來。



「在疫情期間，暴力、輟學、少女懷孕和貧困現象有所增加。我們正在努力確保您的捐款能夠惠及皮烏拉成千上萬的女孩和男孩，讓他們得到照顧、保護並實現他們的人生計劃。」

Lilian Cabrera Villar
皮烏拉項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利